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[bookmark: _GoBack]Considérations liées à la surveillance d’évaluation en ligne
De façon exceptionnelle, et selon certaines conditions, ce cours pourrait recourir à l’évaluation des apprentissages sous surveillance en ligne, notamment comme mesure d’accommodement pour les étudiantes et étudiants qui ne seront pas en mesure de se présenter sur le lieu d’examen pour cause de maladie ou de situation de vie exceptionnelle justifiées. Le cas échéant, les conditions suivantes s’appliqueront : 
· Aux fins de cette surveillance, la caméra vidéo, l’audio de votre ordinateur et le partage d’écran seront utilisés uniquement par la personne responsable de la surveillance pour relever des cas potentiels de plagiat et d’infraction d’ordre académique pendant toute la durée de l’évaluation. 
· La séance d’évaluation pourrait être enregistrée et des captures d’écran pourraient être réalisées par la personne responsable de la surveillance, auquel cas les captures d’écran et l’enregistrement vidéo et audio seront limités à la vue à distance de votre écran d’ordinateur et porteront uniquement sur la période allouée au test. 
· Seuls les employés de l’Université Laval agissant dans le cadre de leurs fonctions ayant comme objet ces activités pourront y avoir accès. Cet enregistrement et ces captures d’écran seront conservés pour une période de quatre semaines ou pour la durée d’un processus disciplinaire, le cas échéant. Ils ne pourront être communiqués à des tiers sans votre autorisation, sauf dans le cas de certaines exceptions prévues par la loi. 
· Ces conditions sont requises pour la réalisation de l’évaluation et doivent être obligatoirement respectées. Le défaut de permettre et de maintenir l’un ou plusieurs de ces accès pour la durée de l’évaluation suspendra ou rendra impossible la poursuite de l’évaluation et entraînera la reprise de l’activité d’évaluation ou l’attribution de la note 0 à l’évaluation.
Équipement obligatoire et configuration minimale requise 
(TEXTE À AJUSTER AU CONTEXTE)
Aux fins de la surveillance en ligne, le logiciel ZOOM sera utilisé. Vous aurez besoin d’un ordinateur (le test ne pourra pas être réalisé sur une tablette ou un cellulaire), de haut-parleurs, d’un microphone, d’une webcam et d’une connexion Internet avec fil à large bande ou sans fil. Pour vérifier les paramètres de configuration minimaux selon le système d’exploitation, nous vous invitons à visiter cette page : https://support.zoom.us/hc/fr/articles/201362023-System-requirements-for-Windows-macOS-and-Linux  
 
Environnement physique 
(TEXTE À AJUSTER AU CONTEXTE)
Tout au long du test, vous devrez être seul, dans une pièce fermée et votre webcam devra en tout temps montrer l’arrière-plan physique réel. Il ne sera pas permis de quitter la pièce pendant le test ni de discuter avec une autre personne, que ce soit verbalement ou par écrit. Aucun matériel ne sera permis.
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