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Rendez-vous synchrone SSE du 7 avril 2020  
L’évaluation à distance dans le contexte de la COVID-19
Liens pour aller plus loin 

· L’essentiel de l’information pédagogique créée ces dernières semaines est régulièrement mise à jour et est accessible sur Assurer en ligne la continuité. Vous y trouverez notamment deux documents qui vous ont été promis ce matin :
· Un guide portant sur des stratégies permettant de restreindre la tricherie lors de la confection d'un examen écrit dans l’outil « Questionnaire » est disponible dans la FAQ sous la question Comment éviter le plagiat dans les évaluations en ligne? Ce document est joint au présent courriel. 
· Une section à propos du thème Évaluations et accommodements – Étudiants en situation de handicap a été ajoutée aux questions fréquentes du personnel enseignant. Ces questions et réponses sont jointes au présent courriel. 
· Comme son nom l’indique, le formulaire Demander un accompagnement pour leurs évaluations permet aux professeurs de formuler une demande de soutien. 
· Enfin, vous êtes invités à joindre la communauté virtuelle du personnel enseignant afin de briser l’isolement, de favoriser le partage de pratiques et d’identifier vos besoins. Des échanges fructueux et stimulants s’y tiennent. 
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